

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței ordinare publice, a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, din data de 30.09.2020

La ședința ordinară publică a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată, online, prin Dispoziția nr. 2409/24.09.2020, în data de 30.09.2020, au participat următorii consilieri locali: Arsenie Bogdan-Marian, Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae (a votat toate materialele, proiectele și propunerile discutate în cadrul ședinței telefonice), Butan Ion, Crăc Traian, Giorgi Gabriel-Giorgian , Lădaru Ion-Eduard, Luca Liliana (a marcat prezența online de la momentul votului ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 30.09.2020), Picui Alexandru, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, viceprimar Popescu Aurel, Predescu Nicolae, Ștefan Constantin, Roibu Petrișor-Dincă , Toader-Pasti Cristian , Țambrea Maria, Udrescu Grigore, Udriștioiu Andrei-Ionuț și Vulpe Daniela.

Au lipsit motivat doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela și domnul consilier local Petcu Constantin-Viorel.

Din partea Primăriei Municipiului Târgu Jiu la ședință au participat: domnul Marcel-Laurențiu Romanescu , Primarul Municipiului Târgu Jiu, domnul Grigore Jianu, Secretarul General al U.A.T. Municipiul Târgu Jiu, domnul Băluță Florin, Director executiv Poliția Locală a Municipiului Târgu Jiu, doamna Grecu Camelia-Maria, Director executiv D.R.U.M.F.P., doamna Alina Pițu, Șef Serviciu Juridic- Contencios și domnul Jilăveanu Ionuț, Șef Serviciu Gospodărie Comunitară .

A participat, de asemenea, domnul Paraschiv Mihai, director S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a Dispoziției nr. 2409/24.09.2020, la Secțiunea-Dispoziții, a proiectului ordinii de zi, precum și afișarea la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a anunțului de ședință, însoțit de proiectul ordinii de zi.

Ședința s-a desfășurat în conformitate cu prevederile articolului 2 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu nr. 102/23.03.2020, privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu nr. 353/30.09.2019 de aprobare a *Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.*

Pe ordinea de zi a ședinței se află următoarele materiale și proiecte de hotărâri:

Proces-verbal încheiat în data de 16.09.2020, în ședința extraordinară publică, de îndată, convocată online, a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.

1. **Informare** privind activitatea desfășurată de Poliția Locală a Municipiului Târgu Jiu în perioada 01.01.2020-31.08.2020;
2. **Informare** privind activitatea desfășurată de Centrul de Exploatare și Distribuție Târgu Jiu în perioada 01.01.2020-31.08.2020;
3. **Proiect de hotărâre** privind transformarea gradului profesional al unei funcții publice prevăzută în Statul de funcții al Primăriei Municipiului Târgu Jiu;
4. **Proiect de hotărâre** privind modificarea gradului unei funcții publice prevăzută în Statul de funcții al Direcției Publice de Patrimoniu Târgu Jiu;
5. **Proiect de hotărâre** privind transformarea posturilor corespunzătoare a 13 funcții publice de execuție din funcții publice clasa III în funcții publice de lasă I, cu gradul profesional asistent, din Statul de funcții al Poliției Locale Târgu Jiu;
6. **Proiect de hotărâre** privind declararea de uz și interes public local al Municipiului Târgu Jiu a construcției „Stație pompare, strada Agriculturii”, aferentă obiectivului de investiții „Reabilitare canalizare menajeră blocuri zona Săvinești-Agriculturii(strada Victoriei)-Liviu Rebreanu-Aleea Teilor-Aleea Plopilor, Municipiul Târgu Jiu”, precum și transmiterea ca bun de retur către S.C. APAREGIO GORJ S.A. prin act adițional la Contractul de delegare nr. 1194/10.01.2008;
7. **Proiect de hotărâre** privind închirierea unui teren domnului Manasia Ion-Cătălin în suprafață de 5 m.p., aferent scării și aleii, situat în Târgu Jiu , B-dul. Constantin Brâncuși, lângă bloc 18, scara 4, apartament 3, județul Gorj;
8. **Proiect de hotărâre** privind constituirea unui drept de suprafață domnului Manasia Ion-Cătălin asupra terenului în suprafață de 4 m.p., situat în Târgu Jiu, B-dul Constantin Brâncuși, lângă bloc 18, scara 4, apartament 3, județul Gorj;
9. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de concesiune nr. 15365/15.05.2020, încheiat cu domnul Căpățână Florin pentru suplimentarea cu 3,05 m.p. a terenului situat în Târgu Jiu, strada 9 Mai, lângă bl. 15, scara 1, ap. 2, județul Gorj;
10. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață pentru terenul în suprafață de 300 m.p., situat în Târgu Jiu, strada Arethia Tătărescu, nr. 63, județul Gorj;
11. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață domnului Pașol Dumitru asupra terenului în suprafață de 10,67 m.p., reprezentând cota indiviză, situat în Târgu Jiu, strada Constructorilor bloc 12, scara 1, ap. 62, județul Gorj;
12. **Proiect de hotărâre** privind dezmembrarea suprafeței de 40 m.p., din suprafața totală de 280 m.p. și aprobarea concesiunii terenului în suprafață de 40 m.p., situat în strada Constantin Stancioviți Brănișteanu, nr. 1, județul Gorj către SOCIETATEA CORIGROZ S.R.L., în vederea utilizării drept cale de acces;
13. **Proiect de hotărâre** privind însușirea Raportului de evaluare nr. 37/04.09.2020 întocmit de doamna Siliște Adriana-Maria-evaluator autorizat ANEVAR și de stabilire a prețului minim de negociere pentru terenul în suprafață de 23 m.p., identificat prin număr cadastral 58815, înscris în Cartea Funciară cu număr 58815, situat în Municipiul Târgu Jiu, strada Minerilor, nr. 7, județul Gorj, în vederea vânzării prin negociere directă către S.C. OLARU COMPANY S.R.L.;

14. **Proiect de hotărâre** privind însușirea Raportului de evaluare nr. 35/04.09.2020 întocmit de doamna Siliște Adriana-Maria-evaluator autorizat ANEVAR și de stabilire a prețului minim de negociere pentru terenul în suprafață de 39 m.p., identificat prin număr cadastral 60486, înscris în Cartea Funciară cu număr 60486, situat în Municipiul Târgu Jiu, B-dul. Ecaterina Teodoroiu, nr. 1, Amplasament 1 Debarcader, județul Gorj, în vederea vânzării prin negociere directă către domnii Fugaru Aurelian-Dumitru și Fugaru George;
15. **Proiect de hotărâre** privind însușirea Raportului de evaluare nr. 36/04.09.2020 întocmit de doamna Siliște Adriana-Maria-evaluator autorizat ANEVAR și de stabilire a prețului minim de negociere pentru terenul în suprafață de 44 m.p., identificat prin număr cadastral 60487, înscris în Cartea Funciară cu număr 60487, situat în Municipiul Târgu Jiu, B-dul. Ecaterina Teodoroiu, nr. 1, Amplasament 1 Debarcader, județul Gorj, în vederea vânzării prin negociere directă către doamna Fugaru Ionela-Manuela;
16. **Proiect de hotărâre** privind modificarea Programului de activitate pentru anul 2020 al Centrului de Cercetar, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”;
17. **Proiect de hotărâre** privind modificarea art. 1 din H.C.L. nr. 368/31.08.2020;
18. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea Programului de activitate al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu pe trimestrul IV 2020;
19. **DIVERSE**
 - D1 **Proiect de hotărâre** privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înlocuire instalații termice Școala „Gheorghe Tătărăscu” Târgu Jiu;
 - D2 **Proiect de hotărâre** privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înlocuire instalații termice Școala „Pompiliu Marcea” Târgu Jiu;
 - D3 **Proiect de hotărâre** privind modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local nr.352/31.08.2020.
 - D4 **Proiect de hotărâre** privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 269/27.07.2020.
 - D5 **Proiect de hotărâre** privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 270/27.07.2020.
 - D6 **Proiect de hotărâre** privind însușirea Planului de protecție și gestiune a proprietății în vederea înscrierii pe Lista Patrimoniului Mondial UNESCO a Ansamblului Monumental „Calea Eroilor”, Municipiul Târgu Jiu.

Domnul Secretar General al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu a procedat la apelarea consilierilor locali, participanți la ședință, în mediul online.

S-a constatat că, prezenți la ora stabilită, prin folosirea tabletelor digitale, au fost un număr de 18 consilieri locali, cei menționați în preambulul procesului-verbal, din cei 21 în funcție, astfel că domnul Secretar General al U.A.T. Municipiul Târgu Jiu, Grigore Jianu a constatat că este întrunit cvorumul necesar desfășurării ședinței extraordinare publice, convocată online.

Doamna consilier local Țambrea Maria, președinte de ședință, a declarant deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată online, în data de 30.09.2020.

Constatându-se înregistrate pe ordinea de zi a ședinței, la punctul „DIVERSE”, un număr de 6 proiecte de hotărâre, doamna președinte de ședință a suspendat ședința de plen și, după verificarea de către domnul Secretar General Grigore Jianu a îndeplinirii condiției, sub aspectul numărului de consilieri locali participanți la ședința la comisiile de specialitate ale Consiliului Local, s-a trecut la citirea proiectelor de hotărâri, fiind supuse, de asemenea votului pentru obținerea avizelor de legalitate.

S-a propus la vot, în cadrul comisiilor de specialitate **proiectele de hotărâre** înregistrate la punctul DIVERSE, pozițiile 1-6, astfel:

D1 Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înlocuire instalații termice Școala „Gheorghe Tătărăscu” Târgu Jiu.

Avizul tuturor comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu a fost favorabil.

D2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înlocuire instalații termice Școala „Pompiliu Marcea” Târgu Jiu.

La acest proiect domnul consilier local Udrescu Grigore a votat telefonic.

Avizul tuturor comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu a fost favorabil.

D3 Proiect de hotărâre privind modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local nr.352/31.08.2020.

Avizul tuturor comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu a fost favorabil.

D4 Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 269/27.07.2020.

Avizul tuturor comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu a fost favorabil.

D5 Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 270/27.07.2020.

Avizul tuturor comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu a fost favorabil.

Față de proiectele de hotărâre înregistrate la punctele D4 și D5 domnul Ionuț Jilăveanu aduce anumite lămuriri.

D6 Proiect de hotărâre privind însușirea Planului de protecție și gestiune a proprietății în vederea înscrierii pe Lista Patrimoniului Mondial UNESCO a Ansamblului Monumental „Calea Eroilor”, Municipiul Târgu Jiu.

Domnul Doru Strîmbulescu, director al Centrului de Cercetare, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”, oferă câteva detalii despre proiectul de hotărâre, precizând faptul că acest Plan de protecție și gestiune a proprietății Ansamblului Monumental „Calea Eroilor”, Municipiul Târgu Jiu este un document necesar și obligatoriu atât municipalității cât și administratorului acestui ansamblu.

De asemenea, domnul Strîmbulescu precizează faptul că acest plan este structurat pe mai multe capitole, cuprinzând termene și, totodată, măsurile privind gestionarea acestui ansamblu.

Avizul tuturor comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu a fost favorabil.

Se revine la ședința de plen iar domnul Secretar General Grigore Jianu propune spre aprobare Procesul-verbal al ședinței, extraordinare, online, convocată în data de 16.09.2020, proces-verbal aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru”.

Domnul consilier Local Lădaru Ion-Eduard intervine și întreabă în ce stadiu se află cele 2 (două) proiecte inițiate de domnia sa, înregistrate la Primăria Municipiului Târgu Jiu la data de 04.09.2020 cu titlurile ***Proiect de hotărâre privind dezmembrarea și aprobarea concesiunii terenului în suprafață de 57 m.p., din suprafața totală de 3942 m.p., cu nr. Cadastral 47146 situat în Târgu Jiu, tarlăua 135, parcelele 15 și 16, județul Gorj, teren ocupat în prezent de scările rulante care deserveșc accesul la etajul Complexului Rodna, către Societatea RODNA S.R.L., în vederea utilizării acestuia pentru amplasamentul scărilor rulante care deserveșc accesul în imobilul –construcție și Proiect de hotărâre privind dezmembrarea și aprobarea concesiunii terenului în suprafață de 87 m.p., din suprafața totală de 3942 m.p., cu nr. Cadastral 47146 situat în Târgu Jiu, tarlăua 135, parcelele 15 și 16, județul Gorj, teren ocupat de un chioșc în care se desfășoară o activitate comercială, către Societatea RODNA S.R.L., în vederea utilizării acestuia pentru amplasamentul chioșcului aflat în proprietatea sa.***

La această interpelare ia cuvântul domnul Secretar General Grigore Jianu care precizează faptul că pentru acest proiect lipsește din documentație studiul de oportunitate, așa cum este prevăzut în art. 309 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, prevedere imperativă, precum și în art. 136 alin. (8) lit. d) din același act normativ,

Totodată, precizează domnul Secretar General Grigore Jianu că nu există nici rapoartele de specialitate, așa cum este reglementat prin dispozițiile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

De asemenea, domnul Secretar General Grigore Jianu precizează că în calitatea pe care o are nu va aviza pentru legalitate cele două proiecte de hotărâri inițiate de domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard și că :

„...voi solicita Instituției Prefectului-județul Gorj anularea eventualelor hotărâri adoptate.”

Domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel Laurențiu Romanescu solicită să fie consemnată, în mod expres, în procesul-verbal al ședinței, precizarea făcută de domnul

Secretar General cu privire la neîndeplinirea condițiilor de formă și fond a celor două proiecte de hotărâri astfel:

„ Consemnați absolut totul în procesul-verbal pentru că se va răspunde penal. ”

Domnul viceprimar Aurel Popescu solicită doamnei președinte de ședință Maria Țambrea să supună la vot proiectul ordinii de zi suplimentată cu cele două proiecte de hotărâre inițiate de domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard.

Rezultatul votului pentru adoptarea ordinii de zi, suplimentată, s-a făcut nominal rezultatul votului prezentându-se potrivit listingului editat din aplicația ședinței, astfel:

Arsenie Bogdan-Marian-vot „împotrivă”, Berca Eduard-Marius-vot „pentru”, Bobu Nicolae-vot „împotrivă” (telefonic), Butan Ion- vot „pentru” , Crăc Traian- vot „pentru”, Giorgi Gabriel-Giorgian- vot „pentru” , Lădaru Ion-Eduard- vot „pentru”, Luca Liliana- vot „pentru” , Picui Alexandru- vot „pentru” , Pîrcălăboiu Ion-Dorin- vot „pentru” , viceprimar Popescu Aurel- vot „pentru” , Predescu Nicolae- vot „pentru” , Ștefan Constantin- vot „pentru” , Roibu Petrișor-Dincă -vot „pentru” , Toader-Pasti Cristian- vot „împotrivă” , Țambrea Maria-vot „pentru”, Udrescu Grigore- se abține la vot, Udriștioiu Andrei-Ionuț - vot „pentru” și Vulpe Daniela- vot „împotrivă”.

Domnul Secretar General, menționează faptul că „**pentru**” suplimentarea ordinii de zi cu cele două proiecte de hotărâre inițiate de domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard au votat un număr de **16 consilieri locali** din cei prezenți, doi consilieri locali au votat „**împotriva**” suplimentării ordinii de zi iar un consilier local **s-a abținut la vot**.

Cele două proiecte de hotărâre inițiate de domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard au fost înregistrate ad-hoc ca și punctele D7 și D8 la punctul DIVERSE al ordinii de zi.

Doamna Pițu Alina-Elena, Șef Serviciu Juridic-Contencios solicită a se consemna următoarele:

„ Doresc să aduc la cunoștință Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu că suplimentarea ordinii de zi și, implicit adoptarea celor două proiecte de hotărâre inițiate de domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard, în raport de neîndeplinirea condițiilor impuse prin dispozițiile art. 136 alin. (8) și alin. (9) din O.U.G. nr. 57/2020 privind Codul Administrativ sunt nelegale.”

Doamna președinte de ședință, consilier local Țambrea Maria, procedează la citirea materialelor și proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

Punctele 1 și 2 din ordinea de zi fiind informări ale serviciilor și direcțiilor de specialitate sunt supuse studiului individual al fiecărui consilier local.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind transformarea gradului profesional al unei funcții publice prevăzută în Statul de funcții al Primăriei Municipiului Târgu Jiu.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind modificarea gradului unei funcții publice prevăzută în Statul de funcții al Direcției Publice de Patrimoniu Târgu Jiu.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind transformarea gradului profesional al unei funcții publice prevăzută în Statul de funcții al Primăriei Municipiului Târgu Jiu.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind transformarea posturilor corespunzătoare a 13 funcții publice de execuție din funcții publice clasa III în funcții publice de clasă I, cu gradul profesional asistent, din Statul de funcții al Poliției Locale Târgu Jiu.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind declararea de uz și interes public local al Municipiului Târgu Jiu a construcției „Stație pompare, strada Agriculturii”, aferentă obiectivului de investiții „Reabilitare canalizare menajeră blocuri zona Săvinești-Agriculturii(strada Victoriei)-Liviu Rebreanu-Aleea Teilor-Aleea Plopileor, Municipiul Târgu Jiu”, precum și transmiterea ca bun de retur către S.C. APAREGIO GORJ S.A. prin act adițional la Contractul de delegare nr. 1194/10.01.2008.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind închirierea unui teren domnului Manasia Ion-Cătălin în suprafață de 5 m.p., aferent scării și aleii, situat în Târgu Jiu, B-dul. Constantin Brâncuși, lângă bloc 18, scara 4, apartament 3, județul Gorj. Domnii consilieri locali Crăc Traian și Ștefan Constantin votează verbal, având în vedere disfuncționalitatea tabletei fiecăruia.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de suprafață domnului Manasia Ion-Cătălin asupra terenului în suprafață de 4 m.p., situat în Târgu Jiu, B-dul Constantin Brâncuși, lângă bloc 18, scara 4, apartament 3, județul Gorj.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de concesiune nr. 15365/15.05.2020, încheiat cu domnul Căpățână Florin pentru suplimentarea cu 3,05 m.p. a terenului situat în Târgu Jiu, strada 9 Mai, lângă bl. 15, scara 1, ap. 2, județul Gorj.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață pentru terenul în suprafață de 300 m.p., situat în Târgu Jiu, strada Arethia Tătărescu, nr. 63, județul Gorj.**

Doamna consilier local Luca Liliana solicită ca și în titlul acestui proiect de hotărâre să fie trecut numele în favoarea căreia se constituie dreptul de suprafață.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață domnului Pașol Dumitru asupra terenului în suprafață de 10,67 m.p., reprezentând cota indiviză, situat în Târgu Jiu, strada Constructorilor bloc 12, scara 1, ap. 62, județul Gorj.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind dezmembrarea suprafeței de 40 m.p., din suprafața totală de 280 m.p. și aprobarea concesiunii terenului în suprafață de 40 m.p., situat în strada Constantin Stanciovici Brănișteanu, nr. 1, județul Gorj către SOCIETATEA CORIGROZ S.R.L., în vederea utilizării drept cale de acces.**

Pentru acest proiect de hotărâre domnul Secretar General Grigore Jianu precizează faptul că din partea Direcției juridice și administrație publică și a Direcției Publice de Patrimoniu Târgu Jiu au fost întocmit un raport de specialitate de respingere a acestui proiect, motivat de faptul că pe terenul a cărui dezmembrare se solicită se află edificată o construcție deținând autorizație de construcție și, totodată, nu există întocmită documentație tehnică cadastrală iar aceasta „.....ar echivala cu inexistența acestui teren”.

Rezultatul votului a fost următorul:

Arsenie Bogdan-Marian- vot „pentru,, , Berca Eduard-Marius- vot „pentru,, Bobu Nicolae - se abține la vot (vot telefonic), Butan Ion- vot „pentru,, Crăc Traian- vot „pentru,, Giorgi Gabriel-Giorgian- vot „pentru,, , Lădaru Ion-Eduard- vot „pentru,, Luca Liliana- vot „pentru,, Picui Alexandru- vot „pentru,, Pîrcălăboiu Ion-Dorin- vot „pentru,, viceprimar Popescu Aurel- vot „pentru,, Predescu Nicolae- vot „pentru,, Ștefan Constantin- vot „pentru,, Roibu Petrișor-Dincă- vot „pentru,, , Toader-Pasti Cristian- vot „împotriva,, , Țambrea Maria- vot „pentru,, Udrescu Grigore- vot „pentru,, Udriștioiu Andrei-Ionuț- vot „împotriva,, și Vulpe Daniela-se abține la vot.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **15 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare nr. 37/04.09.2020 întocmit de doamna Siliște Adriana-Maria-evaluator autorizat ANEVAR și de stabilire a prețului minim de negociere pentru terenul în suprafață de 23 m.p., identificat prin număr cadastral 58815, înscris în Cartea Funciară cu număr 58815, situat în Municipiul Târgu Jiu, strada Minerilor, nr. 7, județul Gorj, în vederea vânzării prin negociere directă către S.C. OLARU COMPANY S.R.L.**

Pentru comisia de negociere din partea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu au fost propuși domnii consilieri locali Butan Ion și Lădaru Ion-Eduard iar ca înlocuitor domnul consilier local Giorgi Gabriel Giorgan.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre** privind însușirea Raportului de evaluare nr. 35/04.09.2020 întocmit de doamna Siliște Adriana-Maria-evaluator autorizat ANEVAR și de stabilire a prețului minim de negociere pentru terenul în suprafață de 39 m.p., identificat prin număr cadastral 60486, înscris în Cartea Funciară cu număr 60486, situat în Municipiul Târgu Jiu, B-dul. Ecaterina Teodoroiu, nr. 1, Amplasament 1 Debarcader, județul Gorj, în vederea vânzării prin negociere directă către domnii Fugaru Aurelian-Dumitru și Fugaru George.

Pentru comisia de negociere din partea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu au fost propuși domnii consilieri locali Butan Ion și Lădaru Ion-Eduard iar ca înlocuitor domnul consilier local Giorgi Gabriel Giorgan.

Prețul minim de negociere a fost stabilit prin raportul de evaluare.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre** privind însușirea Raportului de evaluare nr. 36/04.09.2020 întocmit de doamna Siliște Adriana-Maria-evaluator autorizat ANEVAR și de stabilire a prețului minim de negociere pentru terenul în suprafață de 44 m.p., identificat prin număr cadastral 60487, înscris în Cartea Funciară cu număr 60487, situat în Municipiul Târgu Jiu, B-dul. Ecaterina Teodoroiu, nr. 1, Amplasament 1 Debarcader, județul Gorj, în vederea vânzării prin negociere directă către doamna Fugaru Ionela-Manuel.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre** privind modificarea Programului de activitate pentru anul 2020 al Centrului de Cercetar, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”.

Doamna consilier local Vulpe Daniela nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **18 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre** privind modificarea art. 1 din H.C.L. nr. 368/31.08.2020.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de activitate al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu pe trimestrul IV 2020.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 19 voturi „pentru”.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înlocuire instalații termice Școala „Gheorghe Tătărăscu” Târgu Jiu.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 19 voturi „pentru”.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înlocuire instalații termice Școala „Pompiliu Marcea” Târgu Jiu.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 19 voturi „pentru”.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 352/31.08.2020.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 19 voturi „pentru”.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 269/27.07.2020**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 19 voturi „pentru”.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 270/27.07.2020.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 19 voturi „pentru”.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind însușirea Planului de protecție și gestiune a proprietății în vederea înscrierii pe Lista Patrimoniului Mondial UNESCO a Ansamblului Monumental „Calea Eroilor”, Municipiul Târgu Jiu.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 19 voturi „pentru”.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind dezmembrarea și aprobarea concesiunii terenului în suprafață de 57 m.p., din suprafața totală de 3942 m.p., cu nr. Cadastral 47146 situat în Târgu Jiu, tarlaua 135, parcelele 15 și 16, județul Gorj, teren ocupat în prezent de scările rulante care deserveșc accesul la etajul Complexului Rodna, către Societatea RODNA S.R.L., în vederea utilizării acestuia pentru amplasamentul scărilor rulante care deserveșc accesul în imobilul –construcție.**

Domnul Secretar General Grigore Jianu precizează faptul că acest proiect de hotărâre nu se află încărcat pe platforma ședinței de plen, astfel că votul se va acorda verbal-personal.

Față de discuțiile purtate pe marginea acestui proiect de hotărâre, la sugestia doamnei Pițu Alina-Șef Serviciu Juridic –Contencios am contactat administratorul facebook-ului Primarului Municipiului Târgu Jiu, în persoana domnului Drulă Adrian, care mi-a pus la dispoziție înregistrarea realizată de domnul Arsenie Bogdan-Marian cu tableta din dotare, ca și consilier-local, astfel că vor fi expuse în continuare toate discuțiile și expresiile folosite, perceptibile din înregistrare, de către o parte din participanți la ședință.

Domnul Consilier local Arsenie Bogdan-Marian: „În câteva momente va începe votul pentru proiectul de hotărâre cu concesiunea de la Rodna. Veți vedea și dumneavoastră, cetățenii din oraș, de cine ați fost conduși 4 ani de zile.”

Doamna consilier local Țambrea Maria, președinte de ședință, propune la vot proiectul de hotărâre privind însușirea Planului de protecție și gestiune a proprietății în vederea înscrierii pe Lista Patrimoniului Mondial UNESCO a Ansamblului Monumental „Calea Eroilor”, Municipiul Târgu Jiu.

Doamna Pițu Alina atenționează pe doamnele și domnii consilieri locali astfel:

„Vă atenționez că proiectele de hotărâre privind concesiunea și dezmembrarea celor două suprafețe de teren din cadrul parcurii RODNA sunt ilegale, întrucât nu au rapoarte de specialitate și nici studii de oportunitate!”

Domnul consilier local Ștefan Constantin adresându-se doamnei Pițu Alina:

„Nu mai țipa așa că faci roșu în gât și zic aștia ca ai COVID!”

Doamna Pițu Alina:

„Domnul consilier vă atrag atenția să vorbiți civilizată!”

Domnul consilier local Toader-Pasti Cristian și doamna consilier local Vulpe Daniela precizează că nu vor participa la votarea proiectelor de hotărâre indicate la punctele D7 și D8 al ordinii de zi întrucât acestea sunt nelegale așa cum a fost susținut de domnul Secretar General Grigore Jianu și doamna Pițu Alina-Elena, Șef Serviciu Juridic-Contencios.

I se solicită de către Secretarul General al U.A.T. Municipiul Târgu Jiu votul domnului consilier local **Udriștioiu Andrei-Ionuț** care face următoarele comentarii:

„Înțeleg că aceste două proiecte nu sunt legale și nu vreau să particip la circumstanțele acestea ieftin din Consiliul Local la ultima ședință și voi vota împotriva.”

Domnul consilier local Ștefan Constantin sesizează că ședința este înregistrată de unul dintre participanții la ședință și spune:

„ Cine înregistrează ședința și în ce scop?”

Doamna consilier Țambrea Maria spune:

„Aștept apariția înregistrării!”

Domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard citește proiectul de hotărâre *privind dezmembrarea și aprobarea concesiunii terenului în suprafață de 57 m.p., din suprafața totală de 3942 m.p., cu nr. Cadastral 47146 situat în Târgu Jiu, tarlăua 135, parcelele 15 și 16, județul Gorj, teren ocupat în prezent de scările rulante care deserveșc accesul la etajul Complexului Rodna, către Societatea RODNA S.R.L., în vederea utilizării acestuia pentru amplasamentul scărilor rulante care deserveșc accesul în imobilul –construcție.*

Domnul Secretar General Grigore Jianu anunță cum a votat fiecare consilier local în parte , prezenți în mediul online și telefonic domnul consilier local Bobu Nicolae.

- Este citit și proiectul de hotărâre *privind dezmembrarea și aprobarea concesiunii terenului în suprafață de 87 m.p., din suprafața totală de 3942 m.p., cu nr. Cadastral 47146 situat în Târgu Jiu, tarlăua 135, parcelele 15 și 16, județul Gorj, teren ocupat de un chioșc în care se desfășoară o activitate comercială, către Societatea RODNA S.R.L., în vederea utilizării acestuia pentru amplasamentul chioșcului aflat în proprietatea sa.*

Domnul Secretar General Grigore Jianu interpelează fiecare consilier local în parte despre modul cum votează și constată că nu este întrunit numărul de voturi pentru ca acest proiect de hotărâre să fie adoptat.

Rezultatul votului a fost următorul:

Arsenie Bogdan-Marian- vot „împotrivă,, , Berca Eduard-Marius- se abține la vot, Bobu Nicolae - vot „împotrivă,, (vot telefonic), Butan Ion- vot „pentru,, , Crăc Traian- vot „împotrivă,, , Giorgi Gabriel-Giorgian- vot „pentru,, , Lădaru Ion-Eduard- vot „pentru,, , Luca Liliana- vot „pentru,, , Picui Alexandru- vot „pentru,, , Pîrcălăboiu Ion-Dorin- vot „pentru,, , viceprimar Popescu Aurel- vot „pentru,, , Predescu Nicolae- vot „pentru,, , Ștefan Constantin- vot „pentru,, , Roibu Petrișor-Dincă- se abține la vot, Toader-Pasti Cristian- nu participă la vot, Țambrea Maria- vot „pentru,, , Udrescu Grigore- vot „pentru,, , Udriștioiu Andrei-Ionuț- vot „împotrivă,, și Vulpe Daniela-nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **11 voturi „pentru”**.

- Se supune la vot **proiectul de hotărâre** *privind dezmembrarea și aprobarea concesiunii terenului în suprafață de 87 m.p., din suprafața totală de 3942 m.p., cu nr. Cadastral 47146 situat în Târgu Jiu, tarlăua 135, parcelele 15 și 16, județul Gorj, teren ocupat de un chioșc în care se desfășoară o activitate comercială, către Societatea RODNA S.R.L., în vederea utilizării acestuia pentru amplasamentul chioșcului aflat în proprietatea sa.*

Rezultatul votului a fost următorul:

Arsenie Bogdan-Marian- vot „împotrivă,, , Berca Eduard-Marius- se abține la vot, Bobu Nicolae - vot „împotrivă,, (vot telefonic), Butan Ion- vot „pentru,, , Crăc Traian- vot „împotrivă,, , Giorgi Gabriel-Giorgian- vot „pentru,, , Lădaru Ion-

Eduard- vot „pentru,, Luca Liliana- vot „pentru,, Picui Alexandru- vot „pentru,, Pîrcălăboiu Ion-Dorin- vot „pentru,, viceprimar Popescu Aurel- vot „pentru,, Predescu Nicolae- vot „pentru,, Ștefan Constantin- vot „pentru,, Roibu Petrișor-Dincă- se abține la vot, Toader-Pasti Cristian- nu participă la vot, Țambrea Maria- vot „pentru,, Udrescu Grigore- vot „pentru,, Udriștioiu Andrei-Ionuț- vot „împotrivă,, și Vulpe Daniela- nu participă la vot.

Doamna Pițu Alina spune:

„ Ați avut interes numai la scară la asta nu vă mai interesează să îl votați! ”

Domnul Secretar General precizează că doamna consilier local Vulpe Daniela nu participă la vot.

Domnul consilier local Ștefan Constantin spune:

„ Nu este de mirare. ”

Domnul Secretar General Grigore Jianu anunță că proiectul de hotărâre nu a întrunit numărul de voturi prevăzut de lege, astfel că acest proiect nu a fost adoptat.

Domnul Lădaru Ion-Eduard îl întreabă pe domnul Secretar General de ce acest proiect nu a trecut.

Domnul Secretar General Grigore Jianu răspunde:

„ La acest proiect s-a abținut doamna consilier local Luca Liliana! ”

Domnul consilier local Ștefan Constantin spune:

„ La primul proiect am obținut 11 voturi iar la al doilea am obținut 10 voturi! ”

Domnul consilier local Arsenie Bogdan-Marian spune:

„ Ați obținut pușcăria! ”

Potrivit art. 139 alin. (3) lit. g) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ coroborat cu art. 5 lit. cc) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ proiectul de hotărâre nu a fost adoptat, nefiind întrunit numărul de voturi prevăzut de lege, întrucât „ pentru ” au votat un număr de 10 consilieri locali, 4 consilieri locali au votat „ împotrivă ” , 3 consilieri locali s-au abținut la vot iar potrivit art. 139 alin. (10) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ abținerile se numără la voturile împotrivă și 2 consilieri locali nu au participat la vot.

După exercitarea votului pentru ultimul proiect de hotărâre al ordinii de zi doamna Țambrea Maria în calitate sa de președinte de ședință înțelege să mulțumească tuturor colegilor consilieri locali din acest mandat, colaboratorilor și nu în ultimul rând domnului primar.

De asemenea au ținut alocuțiuni în același context domnul viceprimar Aurel Popescu, care, tuturor participanților și neparticipanților la cuvântul său, dar cu care a colaborat în timpul acestui mandat de consilier local, cel de viceprimar și cel de primar, pe o perioadă temporară în cursul anului 2017, le-a urat sănătate și toate „cele bune”.

Precizează că, proiectele de hotărâri adoptate de consiliul local din care a făcut parte în perioada 2016-2020 sunt proiectele care vor duce la dezvoltarea Municipiului Târgu Jiu.

Ia de asemenea cuvântul domnul consilier local Berca Eduard Marius care precizează:

„ Suntem ca la Oscar!”

Doamna consilier local Țambrea Maria:

„ Vă vom lăsa să vorbiți mai mult. ”

Domnul consilier local Berca Eduard Marius:

„Eu m-am simțit foarte bine, a fost distractiv, m-am simțit excelent, a fost o experiență distractivă! Vă urez numai sănătate și..... logică.”

Nu în ultimul rând, domnul consilier local Roibu Petrișor-Dincă a înțeles la rândul său să facă o scurtă „istorie” a calității sale de consilier local al Municipiului Târgu Jiu, ținând de altfel să mulțumească tuturor colegilor, colaboratorilor și persoanelor cu care a interacționat în perioadele de exercitare a mandatului său.

Ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului s-a încheiat odată cu terminarea cuvântului domnului consilier local Roibu Petrișor-Dincă, cel mai în vârstă consilier local al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu în mandatul exercitat în perioada 2016-2020.

Procesul-verbal s-a încheiat la terminarea ședinței publice ordinare, convocată de îndată, online, în data de 30.09.2020.

Președinte de Ședință,
Consilier,
Maria Țambrea



Secretar General,
Grigore Jianu

